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Zgroženi učestalim i nekažnjenim ubijanjem životinja, Prijatelji životinja traže kažnjavanje zločina nad životinjama

- 20-ak izdvojenih slučajeva pokazuje alarmantno stanje u nesankcioniranju zlostavljanja životinja

Tijekom godine udruga Prijatelji životinja dobiva veliki broj prijava građana koji svjedoče zanemarivanju i mučenju životinja. Mnogi slučajevi zlostavljanja nastaju zbog nespremnosti građana da kastriraju kućne životinje, pa njihovo potomstvo brutalno ubijaju. Neovisno o motivima mučenja, svima su zajednički nedostatak empatije i bešćutnost, koji upućuju da su zlostavljači životinja spremni jednako postupiti prema ljudima, osobito prema slabijima od sebe.

Zamjetni pomak u odnosu na prethodne godine je što građani sve više prijavljuju zlostavljanje životinja, ne samo pasa i mačaka, već i drugih životinja. Na web stranici Prijatelja životinja mogu se naći upute o načinima prijave zanemarivanja i mučenja životinja policiji, inspekcijama i općinskom državnom odvjetništvu.

Usprkos porastu broja prijava od strane građana, suosjećajnije društvo, bez nasilja prema slabijima, ne može se izgraditi nemarom nadležnih pojedinaca i institucija, koji relativiziraju i umanjuju zločine prema životinjama jer to su 'samo životinje'. Ignoriranjem ili prešutnim odobravanjem učestalih slučajeva sadističkih mučenja i ubijanja životinja, predstavnici institucija postaju jednako odgovorni za počinjena zlodjela, jer šalju poruku kako životinje svatko može napuštati ili se nad njima nesmetano iživljavati, a da pritom neće biti sankcioniran.

Bez suzbijanja samovolje neuravnoteženih pojedinaca i lovaca, bez javne osude i najstrožih kazni, zakoni su samo mrtvo slovo na papiru. Vrijeme je da sankcioniranjem zlostavljanja životinja Hrvatska napravi etički pomak i da se zločini nad životinjama shvate ozbiljno, jer onaj tko muči životinje jednako je sposoban zlostavljati djecu i odrasle ljude.

Izdvajamo samo neke od brojnih slučajeva zlostavljanja životinja u 2011., a uvrstili smo i dva slučaja iživljavanja iz nama susjednih zemalja, čija monstruoznost upućuje na zajednički mentalni sklop zlostavljača životinja:

29.1.2011., Zadar: suđenje umirovljeniku zbog brutalnog ubojstva janjeta
Na Općinskom sudu u Zadru održano je suđenje Šimi Budiji, koji je motikom zatukao janje i bacio ga u kontejner za smeće. Općinsko državno odvjetništvo odustalo je od kaznenog progona zaključivši da je riječ o beznačajnom kaznenom djelu.

25.2.2011., Škabrnja kraj Zadra: ubio psa pucnjem u glavu
76-godišnji susjed Dušana Miljanića iz Škabrnje kraj Zadra ubio je pucnjem u glavu njegovu šestomjesečnu mješanku hrvatskog ovčara. Policajci su ga odveli na ispitivanje i oduzeli mu ilegalnu lovačku pušku kojom je počinio zločin.

7.3.2011., Mali Lošinj: zagrebački kirurg pobio puškom osam kozlića i kozu
64-godišnji kirurg u jednoj zagrebačkoj bolnici u dvorištu svoje vikendice na području Nerezina pobio je ilegalnom puškom osam kozlića i jednu kozu, od 30-tak koza i kozlića u stadu, ljut što su mu obrstile nasade voćaka i cvijeća.

8.3.2011., Zadar: učenici izboli mačiću oči i zapalili ga!
Četvero učenika Poljoprivredne, prehrambene i veterinarske škole Stanka Ožanića u Zadru mučili su mačića, šutirali ga, izboli mu oči te ga na kraju poprskali sprejem i zapalili. Prijatelji životinja uputili su pismo ravnatelju i psihologinji Škole, tražeći njihovo pedagoško djelovanje i žurnu reakciju radi sankcioniranja učenika.

10.3.2011., Bogatnik kraj Obrovca: živu mačku vezao u vrećicu i bacio u cisternu
Početkom ožujka, 62-godišnji Đuro Milić iz Bogatnika kraj Obrovca ubacio je navečer mačku u cisternu za vodu dubine oko 3,5 m i zatvorio poklopac. Mačku su ujutro uz pomoć mještana spasili policajci policijske postaje Obrovac. Policija je protiv Milića podnijela kaznenu prijavu zbog osnovane sumnje da je počinio kazneno djelo mučenja životinja.

12.4.2011., Srbija: monstrum silovao psa pred očima vlastite unuke
Dragišu R. (62) iz naselja Brđani u Srbiji prijavili su policiji njegova unuka i zgroženi susjedi nakon što su ga vidjeli kako u garaži svoje kuće siluje ženku mješanca, nad kojom se nastavio iživljavati cijelu noć. Monstrum je često dovodio u kuću ženke pasa, našli su dva mrtva šteneta u njegovom dvorištu, a jedno štene je zatvorio u bubanj od stroja za rublje.

15.4.2011., Dolac pokraj Primoštena: pustili poluraspadnutoga psa da umire deset dana uz cestu
Teško ozlijeđen pas, kojega je udario automobil, deset dana umirao je, raspadajući se u ranama, uz cestu u naselju Dolac pokraj Primoštena, a komunalno redarstvo nije reagiralo. Nakon dojave deseti dan udruzi za zaštitu životinja 'Šibenski prijatelji’, volonterka Maja Šintić otišla je po izmučenog polumrtvoga psa, kojega su veterinari eutanazirali.

2.5.2011., Osijek: u PVC vrećicu stavio štence i bacio ih u kontejner za smeće
Kaznenu prijavu zbog mučenja životinja zaradio je bešćutni 52-godišnji Osječanin, koji je tri šteneta stavio u PVC vrećicu i bacio ih u kontejner za smeće. Jedno štene umrlo je uslijed gušenja, dok su dva spašena.

4.6.2011., Zagreb: uhićen zbog uzgoja pasa za krvave borbe u Hrvatskoj i BiH
Robert Cukina (42) uhićen je zbog uzgajanja američkih staforda za borbe pasa posljednjih deset godina, koje je držao u kući u sjevernom dijelu Zagreba, snimao njihove borbe, a dvadesetak pasa je umrlo. Udruga Prijatelji životinja još ga je 2007. prijavila da drži desetak pasa za borbu, no veterinarska inspekcija tada je ustvrdila da pse ne koristi za borbe.

7.6.2011., Smiljevac: skalpirali rep štencu
Krajem svibnja volonteri Udruge za zaštitu životinja Zadar prihvatili su u azil za napuštene životinje preplašeno štene s potpuno ogoljenim, krvavim i djelomično otkinutim repom, s upaljenom ranom od vrha repa do stražnjice.

24.8.2011., Šandrovac: psima rezao testise i puštao ih da iskrvare
Policajci Bjelovarsko-bilogorske PU pronašli su 58-godišnjeg serijskog kastratora iz Šandrovca, koji je krajem srpnja brutalno kastrirao dva dobroćudna psa svojih susjeda, ostavljajući ih u lokvama krvi da nasmrt iskrvare. Policija je protiv njega podnijela kaznenu prijavu zbog mučenja životinja. Oba psa su čudom preživjela.

30.8.2011., Medulin: krave umiru od žeđi na otočiću Finera
30 krava u vlasništvu Emilija Lorencina već dulje vrijeme skapava na otočiću Finera u blizini Medulina bez vode i hrane, a krajem srpnja tri krave umrle su od žeđi. Iako je obitelj Lorencin već bila prijavljivana zbog zanemarivanja krava, veterinarska inspekcija samo je naložila u srpnju Lorencinu da u roku od 30 dana otkloni sve nepravilnosti.

8.9.2011., Brač: trovanje pasa i mačaka
Diljem otoka Brača nepoznati trovači ostavili su razbacane otrove u komadićima hrane, zbog čega je velik broj pasa i mačaka umro u teškim mukama. Otočani sumnjaju da su trovači lovci, koji se žele riješiti prevelikoga broja kuna.

18.9.2011., Karlovac: stavio mačka u plastičnu vrećicu i zatukao štapom
U karlovačkoj gradskoj četvrti Drežnik 16-godišnji B.K. stavio je mačka Luja, koji je imao skrbnika, u plastičnu vrećicu, šutirao ga, a potom ga, pred očima mladića i djevojaka koji su se besramno smijali, zatukao plastičnim štapom.

19.9.2011., Zagreb: bacio psa kroz prozor s deset metara visine
Tomislav S. (26) je iz zgrade u zagrebačkoj Dubravi bacio s 10 metara visine psa svoje djevojke, s kojom se posvađao. Pekinezerica Luna ležala je dva sata na betonu i davala znakove života. Ogorčeni susjedi pozvali su policiju, nakon čega je psu pružena veterinarska pomoć, a protiv zlostavljača su podnesene prijave.

24.9.2011., Dubrovnik: zatvorio štence u plastičnu vreću, u kojoj su se ugušili
Društvo za zaštitu životinja Dubrovnik objavilo je kako je DORH u Dubrovniku prvi put preuzeo slučaj zlostavljanja životinja, na temelju prijave čovjeka koji je u azil na Žarkovici dovezao pet psića, ugušenih tijekom vožnje u plastičnoj vodonepropusnoj vreći. Prijavu su podnijeli veterinarskoj inspekciji zbog napuštanja i policiji zbog ubijanja životinja.

19.10.2011., Karlovac: kujici se urezao u vrat lanac za koji je bila vezana
Muškarac u Karlovcu držao je izgladnjelu kujicu vezanu lancem koji joj se urezao u vrat, zbog čega je zadobila teške ozljede, a drugi izgladnjeli pas bio je vezan za nju povodnikom. Psi su oslobođeni i pružena im je veterinarska pomoć.

9.11.2011., Velika Gorica: psiće svezali u vreću i bacili s mosta
U Velikoj Gorici prolaznica je pronašla ispod nadvožnjaka vreću bačenu s mosta, u kojoj je bilo osam štenaca starih tri do četiri dana, a samo ih je četvero bilo živo. Iako su živi psići dobili infuziju i veterinarsku pomoć, niti jedan nije preživio.

19.11.2011., BiH: psu petardom raznijeli njušku
Građane BiH užasnuo je slučaj zlostavljanja životinje, koji se dogodio u sarajevskom naselju Ilidža. Nepoznati počinitelji stavili su petardu u usta psu, koji je zbog težine povreda, otkinute njuške i bez gornje vilice, uspavan.

28.11.2011., Bralići kod Zadra: otrovali tri psa i dvije mačke
U bibinjskom predjelu Bralići dvije mačke i tri psa namjerno su otrovani jakim pesticidom. Veterinar Neven Žilić potvrdio je da su u tom kraju trovanja životinja i ranjavanje, osobito zračnim puškama, gotovo svakodnevica.

5.12.2011., Prelog: upucao labuda, pa pobjegao
Policijska uprava međimurska primila je dojavu građanina koji je kod izletišta Marina u Prelogu začuo pucanj, a potom je pronašao ranjenog labuda koji je ubrzo umro.

18.12.2011., Slavonski Brod: izgladnjeli pas na zategnutom lancu, prepun rana
Volonteri udruge Victus spasili su njemačkog ovčara koji je živio u užasnim uvjetima u napuštenoj kući u Slavonskom Brodu. Uplašen i izgladnio, u blatu na zategnutom lancu, pas nije mogao sjesti, čučnuti, leći niti obavljati nuždu jer mu je spolovilo bilo jako upaljeno, a po tijelu je imao rane od namjernog ozljeđivanja. Vučko, kako su ga nazvali, trenutno je zbrinut kod privremenog udomitelja, pružena mu je veterinarska skrb i čeka trajnog udomitelja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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